

В рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» обучающиеся 1 и 2 класса МКОУ «Уланковская основная общеобразовательная школа» Суджанского района Курской области посмотрели и обсудили фильм Е. Дубровской «Песня ветра».

В фильме демонстрировалась преемственность ценностей поколений, а также чистые чувства к внешнему миру, стремление к мирному доброму сосуществованию природы и человека.

Ребята во время просмотра не скрывали своих эмоций. Особенно они прониклись жалостью к бабочке, которую девочка хотела прикрепить к рамке и подарить. Они были полностью на стороне хранителя древней мудрости Ахмета, который пожалел бабочку и выпустил на волю. А когда мальчик играл на курае, ребята с восторгом слушали звучание мелодии и ощущали то единство человека и природы, о котором поведала башкирская легенда.

Жизнь возможна только в единении с природой. Быть дружелюбными, любить и охранять природу должны люди любой национальности.



